

В Центробанке предлагают разработать систему записи, в которой данные о льготах россиян будут фиксироваться на банковских картах или сим-картах.

Об этом сообщает газета «Известия», в ассоциации «Финтех» рассматривается вопрос о введении ID идентификатора. Таким образом, граждане смогут пользоваться льготами при осуществлении платежей и покупок. Это новшество сможет заменить льготные удостоверения.

Такую льготную систему с единым идентификатором необходимо еще проработать, чтобы она стала удобной для граждан.